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Με ιδιαίτερη ικανοποίηση αποδέχθηκα την πρόσκληση του Προέδρου και των Μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου ΠΑ.ΣΥ.ΞΕ Αμμοχώστου να παραστώ και να χαιρετήσω την 
αποψινή χοροεσπερίδα, που αποτελεί ένα ετήσιο καθιερωμένο θεσμό.  
 
Θα ήθελα εξαρχής να μεταφέρω τους εγκάρδιους χαιρετισμούς του Προέδρου της 
Δημοκρατίας, που λόγω ειλημμένων υποχρεώσεων δεν κατέστη δυνατόν να βρίσκεται 
απόψε μαζί σας. 
 
Η πλούσια και πολυεπίπεδη δράση του ΠΑ.ΣΥ.ΞΕ Αμμοχώστου διαχρονικά στοχεύει 
στην αναβάθμιση της τουριστικής και ξενοδοχειακής βιομηχανίας, συμβάλλοντας στην 
οικονομική ανάπτυξη του τόπου μας. Οι συντονισμένες ενέργειες και η αγαστή 
συνεργασία των Μελών αποδεδειγμένα ενισχύουν την ανοδική πορεία του τουρισμού 
στην περιοχή, με την πληρότητα να παραμένει σε υψηλά επίπεδα και την ποιότητα των 
επισκεπτών να παρουσιάζει σταθερή βελτίωση.  
 
Αναμφίβολα η τουριστική βιομηχανία αποτελεί τον μεγαλύτερο τομέα οικονομικής 
δραστηριότητας στην ευρύτερη περιοχή της ελεύθερης Αμμοχώστου, ο οποίος πέρα από 
το γεγονός ότι συμβάλλει έμπρακτα στην μείωση της ανεργίας, αφού εργοδοτεί χιλιάδες 
εργαζόμενους, παρέχει πολλαπλά οφέλη σε παρεμφερείς μικρομεσαίες επιχειρήσεις.  
 
Η παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών σε συνδυασμό με τις μοναδικές φυσικές 
ομορφιές της περιοχής, την ιστορία και τους θησαυρούς της πολιτιστικής μας 
κληρονομιάς, αναδεικνύουν τον αυθεντικό και φιλόξενο χαρακτήρα της και την καθιστούν 
κάθε χρόνο πόλο έλξης χιλιάδων ντόπιων και ξένων επισκεπτών.  
 
Προς αυτή την κατεύθυνση σημαντική θεωρείται η συμβολή και η συνεργασία με τον 
Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού, ο οποίος επιτελεί μία αξιόλογη προσπάθεια, στο 
πλαίσιο της υλοποίησης ενός μελετημένου και καλά δομημένου σχεδίου δράσης, που 
στόχο έχει να προσελκύσει περισσότερους αγοραστές, να εμπλουτίσει και να προωθήσει 
το τουριστικό προϊόν της χώρας μας.  
 
Η Κυβέρνηση από την πλευρά της, αναγνωρίζοντας τη δυναμική και τις προοπτικές του 
κυπριακού τουρισμού, επιδιώκει να στηρίξει ουσιαστικά το έργο των οργανωμένων 
ξενοδόχων, πρωτίστως μέσα από τον διάλογο με τους εμπλεκόμενους φορείς, την 
υιοθέτηση κοινά αποδεκτών προτάσεων αλλά και με την εφαρμογή συγκεκριμένων 
πολιτικών αποφάσεων για αναβάθμιση του τουριστικού τομέα.  
 
Αναγνωρίζοντας μάλιστα την ανάγκη για λήψη στοχευμένων και αποτελεσματικών 
μέτρων, η Κυβέρνηση προχώρησε στην δημιουργία μεγάλων έργων και υποδομών, που 
εκσυγχρονίζουν ποιοτικά το τουριστικό προϊόν, προσφέροντας παράλληλα κίνητρα για 
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προσέλκυση νέων επενδύσεων και ανάκαμψη της αναπτυξιακής και επιχειρηματικής 
δραστηριότητας.  
 
Ειδικότερα στην περιοχή Αμμοχώστου προχωρούν οι σχεδιασμοί της Κυβέρνησης που 
αφορούν στις εργασίες της μαρίνας Αγίας Νάπας, εκτιμώμενης δαπάνης 250 
εκατομμυρίων ευρώ και δυναμικότητας εξακοσίων σκαφών, συμπεριλαμβανομένων 
οικιστικών και εμπορικών αναπτύξεων. Κανονικά προχωρούν επίσης οι σχεδιασμοί για τη 
μαρίνα Παραλιμνίου, η δαπάνη της οποίας θα ανέλθει στα 100 εκατομμύρια ευρώ με 
δυναμικότητα τριακοσίων περίπου σκαφών. Εξίσου σημαντικό αναπτυξιακό έργο, το 
οποίο αναμένεται να  συμβάλει στην άμβλυνση της εποχικότητας και στην προσέλκυση 
ποιοτικού τουρισμού είναι η δημιουργία του πρώτου γηπέδου γκολφ στην περιοχή. 
 
Αξίζει ακόμα να ειπωθεί ότι μία σειρά μέτρων, στα οποία συμπεριλαμβάνεται και η 
παροχή πολεοδομικών κινήτρων, είχαν ως αποτέλεσμα την αύξηση κλινών σε 
υφιστάμενες ξενοδοχειακές επιχειρήσεις της ελεύθερης επαρχίας Αμμοχώστου καθώς και 
τη δημιουργία νέων ξενοδοχειακών μονάδων, ενισχύοντας με τον τρόπο αυτό την 
ουσιαστική αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος και ταυτόχρονα ικανοποιώντας νέες 
τάσεις και απαιτήσεις της αγοράς.  
 
Επιπρόσθετα προχωρήσαμε στον σχεδιασμό μιας Νέας Εθνικής Στρατηγικής για τον 
Τουρισμό, η οποία θα τεθεί σε δημόσια διαβούλευση με σκοπό τη διαμόρφωση ενός 
ολοκληρωμένου σχεδίου δράσης για τη διαχείριση του τουριστικού τομέα της Κύπρου με 
χρονικό ορίζοντα το έτος 2030.    
 
Στο πλαίσιο αυτό, έχει εγκριθεί η δημιουργία υφυπουργείου Τουρισμού, από τις 2/1/2019, 
το οποίο θα υπάγεται απευθείας στον Πρόεδρο. Πρόκειται για ένα χρήσιμο θεσμό, η 
δημιουργία του οποίου θα συμβάλει στην καλύτερη οργάνωση και στον σχεδιασμό 
άμεσων αποτελεσματικών παρεμβάσεων προς ενίσχυση της τουριστικής βιομηχανίας του 
τόπου μας.  
 
Φίλες και φίλοι,   
 
Είναι κοινή παραδοχή ότι ο τουρισμός αποτελεί ουσιαστικό στήριγμα της οικονομίας του 
τόπου μας. Επίσης όλοι αναγνωρίζουμε ότι επενδύοντας στην υλοποίηση συγκεκριμένων 
στόχων μπορούμε να δημιουργήσουμε τις κατάλληλες προϋποθέσεις με τις οποίες θα 
εξασφαλίσουμε μια δυναμική προοπτική για τη συνέχεια. Σε αυτή την προσπάθεια 
αναμφίβολα η δική σας συνεισφορά είναι αναγκαία και απαραίτητη, ενώ η συνεργασία και 
η στήριξη της Κυβέρνησης θα πρέπει να θεωρείται εκ των ων ουκ άνευ.   
 
Καταλήγοντας θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρόεδρο  και στα 
Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου Αμμοχώστου για την άρτια διοργάνωση της αποψινή 
βραδιάς, η οποία πέρα από τον ψυχαγωγικό της χαρακτήρα, δίνει την ευκαιρία σε 
ανθρώπους με κοινή δράση και ενδιαφέροντα να συναναστραφούν μεταξύ τους, να 
ανταλλάξουν απόψεις αλλά και να αναδείξουν μέσα από τον θεσμό των βραβεύσεων 
καλές και επιτυχημένες πρακτικές που υιοθετήθηκαν προς όφελος των καταναλωτών και 
των επιχειρήσεων με σημαντικά οφέλη στη βιομηχανία του τουρισμού.  
 
Ως εκ τούτου, εκφράζω θερμά συγχαρητήρια στα τιμώμενα πρόσωπα καθώς επίσης σε 
Οργανισμούς, που ξεχώρισαν για τη δράση τους και βραβεύονται απόψε.  
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Σε μια εποχή έντονου ανταγωνισμού τα αποτελέσματα των προσπαθειών σας 
επιβεβαιώνουν την αγάπη και τη διάθεσή σας να προσφέρετε απλόχερα ποιοτικές 
υπηρεσίες στον τομέα σας, προωθώντας με σταθερά βήματα, την εξέλιξη, την πρόοδο και 
την ανάπτυξη του τόπου μας!  
  
 
 


